
STUDENTSKI ZBOR UMJETNIČKE AKADEMIJE 
 
Na inicijativu Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu, Studentski zbor UMAS-a je proveo on-line 
anketu o kvaliteti nastave na daljinu. 
Anketa je provedena u ljetnom semestru akademske godine 2019./20.  
 
Zbirni rezultat ankete UMAS-a kao i zasebni rezultati za Glazbeni, Likovni i Kazališni odjel u grafovima 
u privitku su prikazani količinski. 
 
U nastavku su rezultati ankete u postotcima:  
 
UMAS  (svi odjeli) 
 
U anketi je sudjelovalo ukupno 126 studenata, od čega 46 studenata Glazbenog, 74 studenta 
Likovnog i 6 studenata Kazališnog odjela.  
U prosjeku je najveća izlaznost na 3. godine studija  - 32,5%  
 

• Prosječna ocjena dosadašnje nastave na daljinu: 3,44 
• Prosječna ocjena za mogućnost savladavanja gradiva preko nastave na daljinu: 3,5 
• Prosječna ocjena uvjeta za rad koje studenti posjeduju trenutno: 3,32 
• Prosječna ocjena zalaganja profesora: 4,06 
• Prosječna ocjena susretljivosti i ažurnosti profesora u online komunikaciji: 3,99 

Glazbeni odjel 
 
Kod glazbenog odjela aktivniji su bili studenti viših studijskih godina (4. i 5. godina čine 50% ankete, 3. 
godina 24%, 2. godina 11%, 1. godina 9%).  
6% studenta se nije izjasnilo koja su studijska godina. 
 
Prosječna ocjena dosadašnje nastave na daljinu: 3,78 
Ocjena kvalitete/Postotak studenata 
 
5 - 28% 
4 - 39% 
3 - 18% 
2 - 11% 
1 - 9% 
Prosječna ocjena za mogućnost savladavanja gradiva preko nastave na daljinu: 3,82 
5 - 35% 
4 - 28% 
3 - 24% 
2 - 11% 
1 - 2% 
 
Prosječna ocjena uvjeta za rad koje studenti posjeduju trenutno: 3,67 
5 - 28% 
4 - 33% 
3 - 20% 
2 - 17% 
1 - 2% 
 
Prosječna ocjena zalaganja profesora: 4,26 
5 - 54% 



4 - 28% 
3 - 9% 
2 - 7% 
1 - 2% 
 
Prosječna ocjena susretljivosti i ažurnosti profesora u online komunikaciji: 4,32 
5 - 63% 
4 - 17% 
3 - 13% 
2 - 2% 
1 - 5% 
 
 
Likovni odjel 
 
Izlaznost godina na likovnom odjelu veća je kod nižih godina, a 10% studenata nije se željelo izjasniti 
koja su godina. 
5. godina 4% 
4. godina 10% 
3. godina 34% 
2. godina 19% 
1. godina 23% 
 
 
Prosječna ocjena dosadašnje nastave na daljinu: 3,24 
Ocjena kvalitete/Postotak studenata   
 
5 - 7% 
4 - 34% 
3 - 38% 
2 - 20% 
1 - 1% 
 
Prosječna ocjena za mogućnost savladavanja gradiva preko nastave na daljinu: 3,32 
5 - 15% 
4 - 34% 
3 - 26% 
2 - 20% 
1 - 5% 
 
Prosječna ocjena uvjeta za rad koje studenti posjeduju trenutno: 3,07 
5 - 6,5% 
4 - 34% 
3 - 26% 
2 - 27% 
1 - 6,5% 
 
Prosječna ocjena zalaganja profesora: 3,88 
5 - 30% 
4 - 36% 
3 - 27% 
2 - 5,5% 



1 - 1,5% 
 
Prosječna ocjena susretljivosti i ažurnosti profesora u online komunikaciji: 3,73 
5 - 28% 
4 - 32% 
3 - 27% 
2 - 8% 
1 - 5% 
 
Kazališni odjel 
 
Kazališni odjel nisam posebno izdvajao iz razloga što je pristupilo 6 studenata i iz grafova je poprilično 
jasna situacija. Većina sudionika (5 od 6) polaznici su 3. godine studija. 
 
Prosječna ocjena dosadašnje nastave na daljinu: 3,33 
Prosječna ocjena za mogućnost savladavanja gradiva preko nastave na daljinu: 3,16 
Prosječna ocjena uvjeta za rad koje studenti posjeduju trenutno: 3,83 
Prosječna ocjena zalaganja profesora: 4,83 
Prosječna ocjena susretljivosti i ažurnosti profesora u online komunikaciji: 4,67 
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